
                                                           Встигнути б 

Багато з нас вже дещо знають 
Про карму, й що воно таке, 
Вже в тім всім якось й уявляють, 
Наскільки нам всім нелегке 
                                                                            Буде життя, у всім і всьому, 
                                                                            Якщо ж нічого й не робить. 
                                                                            Та вихід завжди є, і в ньому 
                                                                            Хоч щось щоб зжить,-  тяжкі труди 
Потрібні всім нам, і негайно! 
Найгірше в тім, як зволікать, 
Бо втратили і так вже, марно 
Те, що могли б і не втрачать. 
                                                                            Бо й так в життях тих попередніх, 
                                                                            Та й в нинішнім у цім житті 
                                                                            В нас вад і злочинів даремних 
                                                                            Є цілий хвіст, і в майбутті 
Те все нам в тім всім дошкуляти 
Буде так тяжко, що й гріха 
Якщо ще тут геть й не зживати, 
То можна й не дійти верха. 
                                                                            Зануритись нам в цім, й втопитись 
                                                                            Не можна вже в тім всім ніяк, 
                                                                            Ще більший злочин, - не баритись, 
                                                                            Негайно все зживати, так! 
І тільки так полегшить карму 
Ми зможемо, й майже у всім, 
Якщо ж не згаєм часу дарма, 
Й почнем в собі ж, й перед усім 
                                                                            В собі негайно все міняти, 
                                                                            Всі мінуси - лиш на плюси, 
                                                                            Хай навіть тяжко в цім й страждати! 
                                                                            Але ж щоб й кращі вже часи 
І нині в нас були, й в майбутнім, 
То треба ж зараз відстраждать. 
Не зможуть карму зжить лиш трутні, 
Хто усвідомив - геть й зживать 
                                                                            Почне те все, й почне негайно, 
                                                                            Бо встигнути ж те все вже нам 
                                                                            Є ж поки шанс в нас, і реальний! 
                                                                            На зло й на заздрість ворогам 
Не треба вже це все робити, 
А лише - для добра, й для всіх, 
В тім всім вже Світлу лиш служити, 
Й не забариться в тім успіх. 
                                                                            І буде й карма в нас, й дорога 
                                                                            Багато легше, ніж була, 
                                                                            Те все – від Бога, Агні Йога 
                                                                            Дасть усвідомить, їй – хвала! 
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